

Прямуємо разом: кроки Славутича на шляху до економічного зростання

Грантовий проект Європейського Союзу в м. Славутич «План місцевого економічного розвитку: Славутич – драйвер росту вільної та відкритої економіки регіону»

Крок 1

НАЛАГОДЖЕНО СПІВПРАЦЮ ГРОМАД міста СЛАВУТИЧ (Київська область) ТА 42-х населених пунктів ЛЮБЕЦЬКОЇ ТА МИХАЙЛО-КОЦЮБИНСЬКОЇ ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД (Чернігівська область).

За результатами співпраці, з урахуванням громадської думки, розроблено Меморандум про партнерство та Концепцію соціально-економічного розвитку територіальних громад «Славутич–Чернігівський регіон». **ГРОМАДИ-ПАРТНЕРИ СЛАВУТИЧА** також **ПРИЄДНАЛИСЬ ДО ІНІЦІАТИВИ ЄС «МЕРИ ЗА ЕКОНОМІЧНЕ ЗРОСТАННЯ»** та приступили до розробки власних Планів місцевого економічного розвитку.



У рамках партнерства «Славутич–Чернігівський регіон» підготовлено першу проектну заявку для участі в конкурсі Європейського Союзу «Місцеві влади: партнерство для сталого розвитку».

Крок 2

ЗАТВЕРДЖЕНО ПЛАН МІСЦЕВОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ СЛАВУТИЧА – дорожню карту до економічного зростання. В розробці Плану приймали участь майже 400 представників влади, бізнесу та громадськості за принципом партисипативної демократії. Активне впровадження Плану, що **СХВАЛЕНИЙ ЕКСПЕРТАМИ ЄС ТА ОТРИМАВ НАЙВИЩУ ОЦІНКУ СВІТОВОГО БАНКУ – «ВІДМІННО»**, розпочинається з 2019 року.

Крок 3

СТВОРЕНО СЛУЖБУ БІЗНЕС-ОМБУДСМЕНА як консультативно-дорадчий орган при міському голові Славутича задля **ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ** реалізації місцевої політики у сфері **ЗАХИСТУ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ БІЗНЕСУ**, недопущення або усунення випадків порушення законодавства в сфері підприємницької діяльності, а також надання практичної юридичної допомоги підприємцям Славутича, Любецької та Михайло-Коцюбинської ОТГ.

Крок 4

СТВОРЕНО СЛУЖБУ Е-ПОСЛУГ ДЛЯ БІЗНЕСУ «ЄДИНЕ ВІКНО», що сприятиме суб'єктам бізнесу в отриманні електронних місцевих адміністративних послуг. Нові електронні бізнес-сервіси працюватимуть на веб-сайті Центру надання адміністративних послуг за принципами: **ЗРУЧНО! ШВИДКО! ПРОЗОРО!**, що дозволить спростити процедуру надання адміністративних послуг, скоротити час їх оформлення та мінімізувати контактування підприємців із представниками влади. Надання перших пілотних електронних бізнес-сервісів заплановано на початок 2019 року.

Крок 5

Опрацьовується **МЕХАНІЗМ ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ ДО СЛАВУТИЦЬКОЇ, ЛЮБЕЦЬКОЇ ТА МИХАЙЛО-КОЦЮБИНСЬКОЇ ГРОМАД**. Розроблено Концепцію щодо створення та функціонування Інвестиційного порталу, здійснюється його розробка та інформаційне наповнення. По завершенню робіт планується активна промоція ресурсних можливостей та інвестиційного потенціалу регіону.

Крок 6

Налагоджено дієвий **ДІАЛОГ ВЛАДИ ТА ГРОМАДИ**. Розроблено Комунікаційний план для ефективної візуалізації стану реалізації проекту та Концепцію «Громада – головний інструмент соціально-економічного розвитку регіону», що впроваджує загальноміську систему інформування громадськості.

Протягом 2018 року проведено 9 презентацій проекту для більш ніж 500 осіб, розміщено 149 статей в електронних та друкованих засобах масової інформації, продемонстровано 13 відеорепортажів на місцевому телебаченні, Славутицькому YouTube-каналі та на «Фейсбук»-сторінці проекту.



Крок 7

Виконані **РОБОТИ З ПРОЕКТУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОГО ІНДУСТРІАЛЬНОГО БІЗНЕС-ПАРКУ**, загальною площею 1279,7 м², який стане додатковим сучасним інфраструктурним об'єктом для започаткування та розвитку бізнес-діяльності в регіоні. Розроблено Концепцію створення та функціонування Бізнес-парку. Проектно-кошторисна документація щодо будівництва Бізнес-парку проходить державну експертизу. Будівельні роботи на об'єкті планується розпочати навесні 2019 року.



Крок 8

Проводяться роботи щодо **ПРОВЕДЕННЯ БІЗНЕС-НАВЧАНЬ** для всіх охочих працівників бюджетних організацій, підприємств, учасників бойових дій, суб'єктів бізнесу та безробітних громадян. У 2019 році **ТРЕНІНГОВІ ПРОГРАМИ «БІЗНЕС НАВИЧКИ – ІНСТРУМЕНТ ОСОБИСТІСНОГО РОЗВИТКУ»** допоможуть 1300 учасникам ознайомитись із основами бізнесу, сучасними методиками мотивації персоналу, успішними тактиками продажу, дозволять отримати навички управління часом та ефективної комунікації. Це буде чудовий шанс покращити свій бізнес, стати більш ефективним працівником, а для деякого – навіть створити власний бізнес.

Крок 9

У 2019 році розпочнеться **СТВОРЕННЯ СИСТЕМИ ФІНАНСОВОЇ ПІДТРИМКИ СУБ'ЄКТІВ БІЗНЕСУ**. Буде створено Фонд підтримки інноваційного та початкового бізнесу, який надаватиме фінансову допомогу для започаткування та розвитку підприємницької діяльності.



ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК – ГОЛОВНИЙ ПРІОРИТЕТ МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ СЛАВУТИЧА

Ми прагнемо жити в місті, де постійно підвищується добробут громадян, де комфортно жити та виховувати дітей, де можливо знайти роботу, легко вести бізнес, безпечно й вигідно вкладати інвестиції.